
5 bonnes  réponses  : 
bravo ! 
 10 points. 

4 ou 3 bonnes réponses  : 
c’est bien ! 
 5 points. 

Tu as moins de  3  
bonnes réponses !  
 Relis le livre ! 

Les douze travaux d’Hercule 

Hélène Montardre 

Pourquoi Hercule doit-il réaliser douze travaux ? 
O Car il a tué Alcmène, sa maman 
O Car il a tué sa femme et ses trois fils dans un coup de folie 
O Car il a battu  sa femme et ses trois fils dans un coup de folie 
 
Comment Hercule réussit-il à s’emparer du sanglier d’Erymanthe ?   
O Il l’attire dans un piège et l’emprisonne dans un filet 
O Il tue l’animal en lui tordant le cou 
O Il épuise l’animal en le poursuivant dans la forêt au plein cœur de  
    l’hiver 
 
Comment Hercule parvient-il à faire disparaître les oiseaux du lac de 
Stymphale ? 
O En agitant une crécelle qui fait fuir les oiseaux et il ne lui reste plus   
    qu’à les transpercer de ses flèches 
O En faisant un énorme vacarme qui les éloigne à jamais 
O En les enfermant dans une grotte 
 
A qui est destinée la ceinture d’or des Amazones qu’Hercule doit 
rapporter ? 
O Elle est pour Eurysthée 
O Elle est pour Admète, la fille d’Eurysthée 
O Elle est pour Héra, l’épouse de Zeus 
 
Grâce à qui Hercule réussit-il à rapporter des pommes d’or du jardin 
des Hespérides ? 
O Grâce à son ami Thésée 
O Grâce à Atlas qui est le seul à pouvoir entrer dans le jardin des   
     Hespérides 
O Grâce à son neveu Ioalos 

 

 

 


